
РЕЗУЛЬТАТЫ 
АНКЕТИРОВАНИЯ

Выполнено:

« ЗНАЧЕНИЕ ПРИРОДЫ ДЛЯ ПОДРОСТКОВ И МОЛОДЫХ 
ЛЮДЕЙ, ИХ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С НЕЙ И ВОВЛЕЧЁННОСТЬ 

В ЭКОЛОГИЧЕСКУЮ КУЛЬТУРУ »



Введение:

Метод исследования: опрос проводился путем анкетирования.

В данном анкетировании участвовало 76 человек. 

Объект исследования:
— респонденты возрастной группы от 16 до 23 лет.

Предмет исследования:
— оценка экологического состояния; 
— отношение людей к окружающей среде



Возраст:

Общее количество респондентов: 76



Пол:



Что для Вас значит природа?



Вас беспокоит состояние экологии?



Откуда в основном Вы узнаете об экологической ситуации 
в Вашем городе (ПГТ)?



Вы предпринимаете меры по защите окружающей 
среды?



Если да, то какие меры по защите природы 
Вы предпринимаете?



Вы сделаете замечание человеку, если увидите, что он ломает ветку, 
срывает цветы с клумбы или как-то еще наносит ущерб окружающей 
среде?



Как Вы оцениваете уровень экологического состояния в 
Вашем городе (ПГТ)?





Какие проблемы Вы находите наиболее острыми?



Как Вы считаете, кто должен нести ответственность за 
состояние окружающей среды в Вашем городе (ПГТ)?



Вывод
▪ Анализ анкетирования показал, что большинство из респондентов беспокоятся о  состоянии экологии и об 

экологической ситуации  они узнают от СМИ, а так же они предпринимают меры по защите окружающей среды, 
например:  Из 100% опрошенных,  87,7% стараются не загрязнять общественное пространство, а 56,2% опрошенных из 
100%  по возможности стараются не использовать полиэтиленовые пакеты.
▪ На вопрос: Как Вы оцениваете уровень экологического состояния в Вашем городе (ПГТ)?
▪ Мы узнали что  из 100% опрошенных, 11% отметили экологическое состояние  крайне не благоприятны, а 49 % 

отметили неблагоприятным , думаем что это те люди которые живут в центральных городах, а 35% людей , из 100% 
опрошенных ответили относительно благоприятным, и лишь 5% людей из 100% опрошенных, довольны  
экологическому состоянию, и это люди которые живут за городом или в селах.
▪ Отметим что , среди 100% (76 чел.) опрошенных, 40,8% (31 чел.) именно те люди которые проживают в Москве. 

29% (22 чел.) из них видят неблагоприятным экологическое состояние. 
▪ На вопрос: Какие проблемы Вы находите наиболее острыми?
▪  88,2% опрошенных из 100% наиболее острыми проблемами видят загрязнения воздуха , а 77.6% людей  из 100% видят 

проблему в  бытовых отходах , а так же  73,7%  опрошенных из 100% видят проблему в, загрязнение водных ресурсов.
▪ А также на вопрос: Как Вы считаете, кто должен нести ответственность за состояние окружающей среды в Вашем 

городе (ПГТ)? 
▪ Большинство из 100% опрошенных  77,6% ответили, что ответственность должен нести «Само общество».


